IIpaBuna >kcmuIyaTanMu M TEXHHYECKOT0 00CTY:KHBAHMUS

. Texuuueckoe oociyxxuanue TCY 3akirouaercst B MEPHOIUUECKOM 0CMOTpe 60nToBbIX coenunenuit TCY ¢
ABTOMOOMIIEM, KPEIUICHHUSI IPUOOPOB dJIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHHS OKpalieHHoit moBepxuoctu TCY. B
LeISIX IpeoTBpalieHus HosBiIeHus kopposun TCY HeoOXOMMMO colepkKaTh B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTUBHBIX MAaTepHalIoB (JOpOXKHAsS CONb, TPI3b U Biara). [Ipy oOHapyKeHHH NapariH, CKOJIOB IOBPEXKICHHOE

MECTO HeoOX0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPACKOH, THOO OOPATUTHCS B CEPBHCHYIO CITYXKOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCILTyaTHpyeTcs Oe3 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHOH MIap MOKPHITh 3aIIUTHOH CMa3KoH 1
HaJIeTh 3alUTHBI Konmak. [Ipy crenke mpunena ¢ aBTOMOOWIIEM HIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOMH
CMa3Koil.

3. Ilocne ¢uxcanuu crenHoH ronoBku mnpuinena Ha mape TCY, oCyIIeCTBISATH CTPaXOBOYHYIO CBS3b IPHIEHA
¢ aBTOMOOWMIIEM, Hcnonb3ylo nermnio Ha TCY Uil KpeIuleHnsl CTPaxOBOUYHBIX IIETIeH. “Hc-rpyK““H

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MpULIETIOM IIPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3b00BbIX coenuHenuit TCY.

—_

. . . MO MOHTa)XXy TAroBo-CLEmnHoro
He pmomyckaercst OyKCHPOBKa NPHIENOB IOJHOI Maccoii Goiiee yKa3aHHOW H €O o
CKOPOCTBI0, mpeBbimaiomeii 90 km/4ac. yCTpOMCTBEA LWaApoBOIo Tuna 5206 A

ANA aBTOMOOMAEM
Daewoo Lanos (4as)

+37544-761-90-60 vel cﬁaewfot {ens
+37529-761-90-60 mTC eévroiet Lanos

+ 3 7 5 1 7 - 2 O 1 - 42 - 74 TOP Tont BhITycKa aBTOMOGHIA 1997/6-...

+ 3 7 5 2 5 _ 5 2 ’7 _ 4 2 _ 1 8 Llfe JlomycTHMAs MOJTHAsA MAcca IpULLeNa, K. 1100
BepTukanbHas HArpy3Ka Ha ap, Kr. 50
Bec HeTTO, KT. 17,25

bnazooapum Bac 3a mo, umo But éviopanu nawe uzoenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoit mepe
onpasoaem Bawiu nadericovl u npu noKynke cieoylouiezo agmomoouns Mol CHO8A MOIHCEM
npueemcmeosams Bac cpedu nawux nokynamenei. Cuacmiuugozo nymu!



MpousBoanTenb rapaHTUPYyeT, 4YTO AaHHOe u3genne Mo WUCMosb3yeMbiM
MaTepuanam, NpUMEHSIEMOM TEXHONOMMM NPOM3BOACTBA M APYrMM NOKa3aTensMm
COOTBETCTBYET 0b6pa3suaM, NpoleswmM UCMbITaHUS Ha MPOYHOCTb U OTBEeYaeT
obwmnM TexHmyeckmm TpebosaHuam no FOCT P 41.55-2005. Bo wusbexaHue
BO3MOXHbIX OWMOOK, nepes YCTAaHOBKOW BHMMaTe/lbHO O03HAaKOMbTECb C
WHCTPYKLMENH MO MOHTaXy W BO3MOXHOCTbK MNPUMEHEeHMs paHHoro TCY K
Bawemy aBTomMobusto.

norPAAOK MOHTAXA

CHATh OOIIMBKY 0ara)xHOro OTACJICHHUS aBTOMOOUIIS;

JemMoHTHpOBaTH 3aIHUH OaMmIIep;

CeepiuTh Yepe3 3aBOojACKOe OTBepcTHE “17 JHO OarakHUKa aBTOMOOMIIS;
PaccBepnnth cHM3y nMeromeecs otBepetre “17” no @18mm Ha mmHy 60MM;
CBepnuTh C JIEBOW CTOPOHBI Yepe3 3aBOACKOE OTBepCcTUe “2” THO OarakHUKa;
Pacceepnnth cHM3Yy UMeromeecst oTBepcTre “2” 1o ¥18mm Ha mmHy 60MM;
VYceranoBute TCY U 3akpenuth B Toukax “1” u “2”, mpeBapuUTEIbHO YCTAHOBUB
BTYJKH 60MM.

Yepes orBepctust B kpoHmteiiHax TCY “3”m “4” ¢ nmeBoil cTopoHsl U “5” ¢
MIpaBOM, CBEPJIUTH OTBEPCTUA B Oaraxuuke J12,5mMm.;

C npaBoii CTOPOHBI PACCBEPINTH MOIyYEHHbIE OTBEPCTUS “5” B GaraxHUKe 10
(J18MM., yCTaHOBUTH BTYJIKY 60MM. U 3aKpENUTh;

C neBoii CTOPOHBI YCTAHOBUTH JBE BTYJIKH 62MM. C YBEIMUCHHBIMHU IIai0amMu
3akpenuTh TCY COTIACHO CXEMBEI;

Uepe3 otBepcTte “6” MPOM3BECTH KPEIDICHHE K 3aBOJCKOMY OTBEPCTHIO
UMEIOLINMCS KPEIEKOM;

Cnenate BBIpE3 B 3aJHEM OaMIlepe aBTOMOOWIISI COTJIACHO C TPHIaraeMbIM
1a0JI0HOM;

YcranoButs bamrep;

YcTaHOBHTSH 1IAp, MOJPO3ETHUK;

ITocne 3Toro HEOO6XOIMMO BCE DJIEMEHTHI KPETUICHNS IOATSIHYTh;

BEITTOTHUTH 371€KTPOMOHTAXK CUTHAIM3AIIHH;

VcranoBky TCY pexkomeHznyeTrcs NpOM3BOAMTE B  CHENMATU3UPOBAHHBIX
aBTOCEpPBUCAX.

"2 n

Borm Mi2x100

CXEMA MOHTAXA TCY

latka M2
llAG6a B5
LLAG6a 13x60x4
Bryrka (562
Borim M12x100
latka M2
LLAG6a B5

Bryrka =60

SNNIEKTPOMOHTAX
KonTakr Ilser nposona MecTo coenuHeHnst
na TCY 8
1 Kearbiii JleBslit MOBOPOT
2 Beawbrii SamuA o
POTUBOTYMAaHHBII
3 YepHbIii Macca
4 )Keﬂm: IIpaBslit moBOpOT
3eJIeHbIii
5 Kopuunesblii | OcsemeHne HoMepa
6 Kpacublii Cron-cursan
7 Loxy6oii ["abapur

Borim M12x1.25x90
latika M12x125 camokoHnp.
L&d6a &5
Kopobka ynakoBouHas
Camopessl 3 .
KomnnektHocTb n3genus o NMI20100 p—
banka TCY 1 . Bor M12x1,25x90 2 .
ITracTiHa 1eBOrO KpoHIITeiiHa | 1 miT. Taiika M12 5 wr.
K Taiika M12x1,25 2 ImT.
0po0OKa yrakoBOYHast 1 .
Iait6a cnenmansuas @13x60x4 2 .
YnakoBKa MOJIMATUICHOBAs 1 wr. \laiica 012 9 .
Brynka L = 60 mm 3 .
[xema odpesku kadess Bryaa L= 62w 2mm,
IInacTuHa npaBoro KpoHIITeiHa 1 mwr.
20m
= - IInacTuHa gUCTAHIIMOHHAS 2 IT.
6-8m1
- = [Iap VH 0822 1 wr.
— 3aIUTHBI KOIIAY0K 1 mr.
I = Kponmreitn pozeTku 1 mr.
/-U/bebU s S Poserka 1 mr.
= XKryt snexrpornposonos 130 cm 1 koM.

[IIa60H BeIpe3a Gamiepa

1 .

MHcTpyKuus no MOHTaxy

1 .




